
Teollisuuden toimintaympäristö ja prosessit 

VK1, 9.10.2015 

 

Henkilökohtaiset tehtävät (Vastaa ovatko väittämät oikein vai väärin, perustele) 

 

1. Prosessiteollisuutta ei pidä tukea Suomessa, koska se kuluttaa paljon luonnonvaroja suhteessa sen 

tuottamaan BKT:hen. (0-2p.) 

2. Ilmastonmuutos hyödyttää Pohjois-Euroopan maiden taloutta. (0-2p.) 

 

Ryhmätehtävä (Vastaus kysymykseen n. 5 hengen ryhmässä) 

Mitä olennaisia asioita sisältyy ympäristölupaan ja mitä haasteita liittyy sen saamiseen? 


